OdaHo TE- meguaHa. TE=KE=XE
[okasatbk: yron KTX=90° unu AKTX - NMpAMoyronbHbIn

X [okaszaTenbCcTBO:

KE=ET => AKET- paBHOGeApeHHbIW => yron
EKT=yron ETK=a (yrnbl npu oCHOBaHUn
paBHOOeApeHHOro TpeyrosibHUKa paBHbl)

Torpa us AKET: yron KET =180°- EKT-ETK= 180°-2a

Torga yron TEX=180° KET (cMeXHble yrnbl).
TEX=180°- (180°-2a) =2a

X

AXET- paBHOGegpeHHbIN => yron EXT=yron ETX (yrnbl npyu oCHOBaHUM
paBHOOe4pPeHHOro TpeyrofibHMKa paBHbl)
Torpa us AXET: ETX+EXT =180°- TEX=180°-2a

=>ETX=(180°20a)/2 = 90°-a => KTX=ETK+ETX=a+(90°-a) =a+90°-a =90°

=> AKTX - MpAMoyronbHbIn



